

关关关 国考之前闭门培训忙 补补补 学生和白领无法说不

■国考考生,钱交了不少,但培训班却多是黑户 ■家长心疼了,学生补课还是该悠着点

长镜头 1

根据历年国家公务员考试规律,预计2011年国家公务员报名资讯将在今年10月中旬发布。记者昨天发现,虽然国考大纲尚未发布,但公务员考前培训已迅速升温,南京的多家培训机构不约而同推出了“国庆强化班”,从千元一科的笔试培训,到全程协议班1.48万元的高额培训,越抬越高的培训费并没有吓退考生,反而班班爆满。昨天,快报记者对此进行了调查。

□快报记者 项风华

【调查】

7天6晚要价1880元

过完国庆长假,估计国考大纲就出来了,准备笔试也就1个月的时间。昨天中午,泰州的张云祥在电话里告诉记者,他目前正在南京市中心的一家经济型酒店里,7日下午就能被“放”出来了。“我已经两天半没晒到太阳了,因为这里是全封闭的,两个人住一个房间,上课就在酒店的会议室里。”

张云祥说:“我是名在职人员,已经参加国考两次了,无奈均未通过笔试,明年8月我就35岁了,这次想再试一次。在家复习,安心不下来,小孩子太吵了,索性报了个国庆强化班,躲到南京了。”

7天6晚,行测和申论两门课的学费是1880元,包食宿。采访中,记者发现,1880元并不是最贵的,南京另一家培训机构还推出了“考前封闭班”,7天全封闭教学含食宿,竟高达3500元。

张云祥说,前三天,老师拿一些以前的考题出来讲,然后就让大家做题。“行政能力测试140道题要求在120分钟内做完,如果不训练做题时间必然不

够;这就要求做题时运用一些技巧;报班的优势就在于,老师可以告诉你怎样去做题是最快的,也是最准确的。”

全程协议班1.48万元

笔试还没开始,“预报名”就已如火如荼地开展起来。记者昨天发现,今年南京已有国考培训机构提前推出了“全程协议班”,培训内容:国考笔试全程+面试协议。并提醒签订培训协议,先报就有优先培训资格。总共交1.48万报名费,笔试不过退1万,面试不过退8000元。

何以报出如此高价?据透露,该班特点在于涵盖公务员考试笔试、面试的所有培训,比如笔试培训,就包括6天的深度基础班、6天的专项突破班、2天的考前冲刺班以及2篇申论文章批改等内容。同时还推出了“独家秘笈”——辅导专家在考前根据大纲及命题趋势,最新研发的考前内部密卷。

【玄机】

先抢生源面试赚得更多

昨天,一家培训机构负责人向记者透露,笔试辅导班利润并不高,上课时间长、复习资料多,

加上场地等费用,净落下来有得赚但不能算多。但面试辅导班的利润则高很多,进入面试的考生虽然数量不多,但把每个人学费抬上去,总量十分可观。而如果在笔试第一关的时候就提前网罗到能进入面试的人,那是找到金矿了。

因为通常面试与录取的人员比例是3:1,往往进入面试范围的考生成绩相差很小,甚至不到1分,谁准备充足一点,谁就可能最终成功。全程协议培训班的承诺看似诱人,其实里面别有玄机:参加面试培训班的考生,按3:1的录用比例来说,至少已经有33%的录取概率,假设招了100人,每人收费1万,那就能在半个月左右的时间里赚到33万,去掉老师的讲课费用后,至少能挣到20万,如果加上落榜考生的食宿、材料等杂费,那收入更可观。

记者了解到,每年报考公务员的还是以“新面孔”居多,培训班打出的“权威专家押题”等广告语,迎合了许多考生临阵磨枪的心理。不过,江苏省人事考试专家表示,公务员考试更注重个人综合素质和临场应变能力,这种能力不是一周就能培训出来的。因此,与其靠“天价培训班”,不如靠自己。

招考公告都明确指出:不指定教材和辅导用书,也不委托任何单位进行公务员招考培训。且不谈公务员考前培训班的资质,光是经人事考试部门审批这项就无法通过,因为这与公务员招考公告严重不符。事实上,很多公务员考前辅导班根本没有履行正常的报批手续,多数是私自开张的“黑户”,其中不少培训班更是“今年开班,

明年消失”。而培训收多少钱,也是由培训组织方自说自话。人事考试部门并非培训机构的主管部门,不便管也不好管;工商部门管起来有点“名不正言不顺”;而教育部门对这种市场行为管起来也有些“鞭长莫及”;培训班定价是市场行为,物价部门不好干预。在一个多方“不好管”的状态下,公务员培训班学费一路飙升。

长镜头 2

记者昨天探访多个教育培训机构发现,除了幼儿教育停课以外,中小学补课因为中秋国庆假期调休的关系都没有停止。就连白领们也没逃过这一“劫”,为了参加本月的成人高考,不少人也选择了假日突击。



书店“充电”人不少
快报记者 赵杰 摄

从电梯出来直奔着教室而去。记者跟着家长走进教室后发现,这家外语培训机构的外教老师,正在给每个前来的小朋友起外国名字,随后开始了课堂教学活动。“这是一堂‘试听课’。”正在旁听的李老师说,正常的教学活动,在国庆期间已经停止了。国庆节往往都不安排正常的教学,反而成为一个招生的旺季。

记者探访萝卜娃教育一个教学点时也被工作人员告知,他们国庆前6天没有安排课程,因为这里的孩子都是14岁以下的小孩子,每周一课程,有家长反映担心国庆上课孩子注意力不集中所以暂停了课程,只有10月7日长假的最后一天安排了一次课,但是报名点长假期间还都照常工作。

假日调休增加国庆补课

唐女士的女儿今年读初二,国庆7天假,她有3天要上课。这是唐女士帮她家在某教育机构报的一对一辅导课,一节课平均下来要260块钱,是各类社会补课中最贵的一种。

记者调查发现,很多类似社会办学点国庆都没有放假,在玄武电大张贴的成人培训中心青石街、慈悲社教学点假期课程表上看到,长假中的1日、2日、7日,教学点都有课,也是因为中秋国庆长假调休的关系,原周六、周日班的课程调到了国庆假日。

“大家都这么补我没办法啊,我也心疼啊!”初一学生家长赵先生说,小孩从三年级起,就被送去成人教育培训机构上课,几个教学点都去上过。

幼儿培训停课忙招生

“国庆幼儿英语有什么课程安排吗?”记者咨询了南京一家高档的幼儿园英语培训机构,接电话的工作人员称国庆10月1日至7日,不安排课程。昨天下午,记者上门探访,果然看到门口贴上了国庆停课的通知单,但是却有家长带着孩子

补英语还有“礼油”

走进新街口某英语培训机构,记者看到教室里黑压压的一片,老师正在讲台上滔滔不绝。据在江宁读大二的赵静介绍,她下半年就要考四六级了,很想一次性通过,就和同学一起报名了。

在南京一些著名的英语培训机构网站上,记者发现各种培训班都列出了国庆的活动专场,“十一课程”已经用红色标出,位于各种搜索榜前列,还有机构打出了“上课送话费,报班有礼油”的宣传广告。

白领补课很无奈

除了学生族,白领也有在国庆期间“补课”的。昨天市民白小姐告诉记者,她在工作经常和外国人打交道,总感觉自己的英语口语有些不足,平时没时间,所以在国庆期间,参加了一家短期口语培训班的培训。记者拨通了这家培训公司的咨询电话,对方介绍,今年他们策划了各种国庆班、周末班的短期培训课程,吸引客源。

记者昨天中午11点45分在玄武电大门口遇见几个刚下课的女白领,她们说为了本月16日的考试,她们才报了成人高考突击班外语数外三门,一天一门课,从早上8点到下午5点,以至于假期中有三天彻底泡汤。据报名点一位老师介绍,成人高考班是假日短期班中开得最热的。

快报记者 孙羽霖 王凡

»分析 监管真空导致价格飞涨

据不完全统计,仅南京的公务员培训机构就有15家,每年还有外地的培训机构进入。规模大点的培训班自成体系,重金聘请老师;规模小的则是“中介”,将报名考生转手“倒卖”给其他培训机构,从中赚取差价,那么愈演愈烈的公务员考前培训,是否允许办?而收费多少有没有依据?

从中央到地方,各级公务员

小天鹅惠享国庆盛宴 智能科技引领低碳生活

据了解,国庆期间,小天鹅“智臻”系列滚筒洗衣机以ATC全时净态科技、TS-Drive变频驱动、热平衡干衣系统等智能科技,推出“惠享国庆洁,绽放新净界”大型促销活动,引领节能低碳生活。

据了解,小天鹅独有的ATC全时净态科技涵盖三大洗涤科

技,突破传统的洗衣模式,在运转每一阶段都对衣物进行强大净化:“净态眼”系统通过光感探测技术,智能监测水体浑浊度,精确掌控漂洗次数,使漂洗过程更高效、更节能;“雾态净”系统,能够利用水雾,渗透至衣物纤维,进行深层洁净,彻底清除洗涤剂残留,使衣服更洁净、更健康;应用仿生

学设计的翼式提升筋,两侧不对称分布36个雨滴式触点,给衣物恰到好处的按摩式洗涤,即使面对复杂多褶的衣服,也能“洗透”每一细节,确保衣物均匀洁净无死角。

据了解,小天鹅“智臻”系列滚筒洗衣机实现流水洗涤,一举改变了传统的摔打洗涤方式,

通过特殊节拍设计的左右精控运转,大大提高衣物的洗净效果与均匀度。小天鹅“智臻”系列滚筒采用TS-Drive变频驱动,可实现用水量低于国家一级标准18%、用电量低于国家一级标准10%、噪音降低约5分贝,各项性能指标均优于其他产品,大大满足了人们节能低碳生活的洗衣需求。

国庆头3天,宏图三胞超值实惠引爆全城,销售远超历年同期

在各大厂家、商家的联合推动下,今年10月1日至3日,整个国内的IT消费市场变得异常火爆。初步统计,国庆头3天,宏图三胞IT产品总体销量与历史同期相比大幅增长,并遥遥领先于同业竞争企业。强大的品牌阵容、劲爆的促销活动再次让业界见证了宏图三胞独有的市场魅力。

10月1日-3日,宏图三

胞的笔记本销售持续走高,超性能笔记本电脑倍受消费者青睐。笔者注意到,在宏图三胞国内独家首发ThinkPad E10超性能系列笔记本电脑的强势影响下,以节能、环保为主题的超性能笔记本电脑迅速走俏市场,成为国庆期间IT产品的销售主力,被消费者争相抢购。受其影响,ThinkPad和SONY两个品牌的笔记本销售同比增长

75%和60%。与此同时,台式电脑与数码产品的刚性需求表现得相当明显。台式电脑销量猛增,整体增长达55%,尤其以一体电脑的销量增长最为明显。而单反市场新品价格不断走低,越来越多的家庭开始热衷于单反相机的选购。像SONY、佳能、尼康等品牌的单反相机产品,同比销售增幅达45%。

宏图三胞负责人表示,在接下来国庆假期里,宏图三胞将会继续围绕各类新品、直供与定配产品,以及团购、会员等内容推出力度更大的主题活动。同时还将全面启动电脑全程保障计划,加大服务市场的投入,力求让每一位消费者既能买到称心如意的IT产品,又能享受到宏图三胞独有的专业服务保障。

新生毛发种植研究院
Hair Follicle Transplantation Institute
(国际) 连锁·顶级毛发种植专家团队

迎中秋,庆国庆 毛发种植大优惠

十年品牌 签约植发 质量保证 一次种植 永不脱落

活动时间:应广大咨询者要求,活动时间延长至10月31日

优惠内容:头发种植8折 / 体毛种植8折 / 眉毛、胡须种植6折 / 腋毛、腿毛种植5折

免费内容:南京十一区:预约者中,每区定出1人手术费用全免(条件符合者),详见院内宣传海报,欢迎在别处手术失败者到本院手术,费用5折优惠。

南京长江医院毛发种植基地 网址:www.hdmfzz.com
24小时咨询热线:025-83537855 全国免费咨询热线:400-887-9505
地址:南京市鼓楼区幕府西路118号 邮编:210012